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Департамент ліцензійного контролю 

 «         » жовтня  2024 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  «Про застосування санкцій до ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» за 
недотримання вимог  нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 
природного газу, та порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

постачання природного газу» та проєкту розпорядження НКРЕКП «Про усунення 
порушень  ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ»  

 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови НКРЕКП від 10 вересня 2024 року № 1590 

«Про збільшення строку проведення планової перевірки ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» та 

посвідчення на проведення планової перевірки від 31 липня 2024 року № 28 і від 10 вересня 

2024 року № 101, Сектором НКРЕКП у Рівненській області у термін з 28 серпня 2024 року 

по 24 вересня 2024 року проведено планову перевірку щодо дотримання ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» (далі – ТОВ «РІВНЕГАЗ 

ЗБУТ», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 

2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), за період діяльності з 01 січня 2023 року по        

31 грудня 2023 року.  

За результатами планової перевірки ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ», складено Акт від          

24 вересня 2024 року № 342 (далі – Акт перевірки). 

Пояснення до Акту перевірки надані до НКРЕКП Ліцензіатом листом від 30.09.2024           

№ 33701-Сл-1513-0924 (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано порушення Ліцензійних умов: 

 
№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині обов’язку 

ліцензіата надавати НКРЕКП документи, 

інформацію та звітність, що містять достовірні 

дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час 

здійснення заходів державного нагляду 

(контролю)) 

При перевірці встановлено, що відповідно до 

звернення побутового споживача природного газу 

Федосової Л. М. у формі звітності № 4-НКРЕКП-газ-

якість-постачання (квартальна) за ІІ квартал 2023 року 

(рядок 925) зазначена адреса: Рівненська область, місто 

Дубно, провулок Антона Чехова, буд. 7. 

Зазначена в заяві від 19.06.2023 № ЗК-9884-

33701-0623 (вх. Товариства) адреса: Рівненська область, 

місто Дубно, провулок Антона Чехова, буд. 41. 

Під час проведення перевірки Товариство 

листом від 18.09.2024 № 33701-Сл-1475-0924 надало до 

НКРЕКП на електронну адресу sqrgas@nerc.gov.ua 

кориговану форму звітності № 4-НКРЕКП-газ-якість-

постачання (квартальна) за ІІ квартал 2023 року в 

частині коригування в Додатку 2 до форми звітності 

№ 4-НКРЕКП-газ-якість-постачання (квартальна) 
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«Реєстру надання послуг та письмових звернень 

споживачів» по рядку 925.  

Крім того, під час проведення перевірки 

встановлено, що ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» у формі 

звітності № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(квартальна) за ІІІ квартал 2023 року в розділі І 

«Ціна та об'єм/обсяг закупленого/поставленого 

природного газу»  та в розділі ІІ «Оптові продавці, 

у яких здійснено закупівлю природного газу в 

Україні, усього, у тому числі:» не зазначило 

закупівлю у підземному сховищі (ПСГ) 

природного газу в об’ємі          тис. м3 на суму          

тис. грн (з ПДВ), в тому числі ПДВ 

5 009,271 тис. грн відповідно Договору купівлі-

продажу природного газу від               №                 . 

Під час перевірки Товариство листом від 

17.09.2024 № 33701-Сл-1466-0924 надало до 

НКРЕКП на електронну адресу m5gas@nerc.gov.ua 

кориговану форму звітності  

№ 5-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) за ІІІ 

квартал 2023 року. 
(стор. 26 - 27 Акта) 

2 

підпункту 24 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині обов’язку 

ліцензіата виконувати рішення НКРЕКП у 

строки, встановлені відповідним рішенням 

та/або законодавством 

Комісія з проведення перевірки встановила, що 

Товариство не виконало розпорядження від 

18.10.2023 № 290-р «Про усунення порушень 

ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» (далі – розпорядження 290-р), 

а саме у строк до 01.11.2023 не сплатило компенсацію 

326 споживачам за недотримання Мінімальних 

стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 21.09.2017         

№ 1156 (у редакції постанови НКРЕКП від 11.10.2022 

№ 1415), про що повідомити НКРЕКП. 

(стор. 28 – 29  Акта) 

Відповідно до Пояснень Ліцензіата, ТОВ 

«РІВНЕГАЗ ЗБУТ» звернулось до суду з позовом до 

НКРЕКП про визнання протиправним та скасування 

розпорядження від 18.10.2023 № 290-р «Про усунення 

порушень ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ». Рівненський 

окружний адміністративний суд ухвалою від 23.11.2023 

№ 460/26732/23 прийняв позовну заяву ТОВ «РІВНЕГАЗ 

ЗБУТ» до розгляду та відкриття провадження у справі. 

На момент проведення перевірки справа знаходилась в 

апеляційному провадженні, рішення не прийнято.  

 

Відповідно до Пояснень Товариства оскільки, починаючи з 01.05.2022 ТОВ «РІВНЕГАЗ 

ЗБУТ» втратило зі  свого Реєстру постачальника всіх побутових споживачів, то в 

останнього відсутня можливість врахувати компенсацію за недотримання мінімальних 

стандартів шляхом врахування суми відповідної компенсації у рахунку за спожитий природний 

газ, так як такі нарахування відсутні із зазначеної дати. 

Відповідно до п. 3.9 розділу ІІІ Мінімальних стандартів постачальник зобов'язаний 

поінформувати споживача про надання йому компенсації шляхом зазначення у рахунку на  
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оплату природного газу, у тому числі в «особистому кабінеті» споживача на веб-сайті 

постачальника, або листом протягом 10 робочих днів з дня надання компенсації. 

Згідно із п. 11 розділу V Правил постачання природного газу, затверджених постановою 

НКРЕКП від 30.09.2015 року № 2496, споживач зобов’язаний здійснити повний остаточний 

розрахунок з попереднім постачальником. Попередній постачальник не пізніше ніж через 

шість тижнів після виключення побутового споживача з Реєстру його споживачів в 

інформаційній платформі зобов’язаний виставити такому споживачеві остаточний рахунок з 

урахуванням усієї непогашеної суми заборгованості, у тому числі за графіком погашення 

заборгованості (за його наявності) за договором постачання природного газу. Побутовий 

споживач зобов’язаний здійснити оплату такого рахунка не пізніше десяти робочих днів з дня 

виставлення такого рахунка. 

Тобто, строк на виставлення остаточних рахунків Товариством сплив ще до отримання 

вимог від побутових споживачів, які були предметом даної перевірки. 

Крім того Товариство зазначило, що відповідно до частини другої статті 141 Закону 

України «Про торгово-промислові палати в Україні» форс-мажорними обставинами 

(обставинами непереборної сили) є надзвичайні та невідворотні обставини, що об’єктивно 

унеможливлюють виконання зобов’язань, передбачених умовами договору (контракту, угоди 

тощо), обов’язків згідно із законодавчими та іншими нормативними актами. Форс-мажорні 

обставини засвідчуються Торгово-промисловою палатою України (далі – ТПП України) та 

уповноваженими нею регіональними торгово-промисловими палатами. 

ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» повідомило, що з метою позбавлення обов`язкового звернення до 

ТПП України та уповноважених нею регіональних ТПП та підготовки пакету документів в 

період дії введеного воєнного стану, на сайті ТПП України розміщено лист Торгово-

промислової палати України від 28 лютого 2022 року № 2024/02.0-7.1, в якому зазначено, що 

особа , яка порушує свої зобов`язання, у зв`язку із обставинами пов`язаними із військовою 

агресією російської федерації проти України, в період дії введеного воєнного стану, має право 

долучати до свого повідомлення про форс-мажорні обставини, які унеможливили виконання 

зобов`язань за умовами договору, контракту, угоду, законодавчих чи інших нормативних актів 

у встановлений термін для можливості обґрунтованого перенесення строків виконання 

зобов`язань та вирішення спірних питань мирним шляхом. 

При цьому, у разі необхідності, сторона, яка порушила свої зобов`язання в період дії 

форс-мажорних обставин, також має право звертатися до ТПП України та уповноважених 

нею регіональних ТПП за отриманням відповідного Сертифіката дотримуючись порядку 

встановленого Регламентом засвідчення Торгово-промислового палатою України та 

регіональними торгово-промисловими палатами форс-мажорних обставин.  

Ліцензіатом надано копію Сертифіката про форс-мажорні обставини Рівненської 

торгово-промислової палати № 5600-23-4656, з реєстраційними реквізитами 11.12.2023 № 

5601/055, виданого ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» (далі – СЕРТИФІКАТ), яким  засвідчено форс-

мажорні обставини, які призвели до неможливості своєчасного повернення коштів побутовим 

споживачам та дотримання Мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів і постачання природного газу та Ліцензійних умов. 

Відповідно до Пояснень Товариства переведення всіх споживачів Ліцензіата (з 

01.05.2022) на постачальника «останньої надії» ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз 

України» спричинила значне падіння рівня розрахунків за спожитий природний газ, а також 

обігових коштів, які можуть бути направлені Товариством на повернення переплати на 

поточні рахунки споживачів, та також відсутність механізму автоматичного переведення 

коштів з особових рахунків споживачів у ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» на особові рахунки 

споживачів у ТОВ «ГК «Нафтогаз України». 

Крім того Товариство повідомило, що більшість переплат виникла внаслідок не 

відображення Оператором ГРМ АТ «Рівнегаз» на інформаційній платформі Оператора ГТС 
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інформації про фактичні обсяги споживання природного газу побутовими споживачами за 

понад більше як два роки. 

При цьому, Товариство просить НКРЕКП не приймати рішення по зазначеному 

порушенню до остаточного прийняття рішення у справі № 460/26723/23. 

Розглянувши Пояснення Ліцензіата, НКРЕКП зазначає, що наданий ТОВ «РІВНЕГАЗ 

ЗБУТ» загальний офіційний лист Торгово-промислової палати України від 28.02.2023                

№ 2024/02.0-7.1 та СЕРТИФІКАТ щодо засвідчення форс-мажорних обставин не дозволяє 

належним чином підтвердити, що затримка у наданні послуг для усіх 326 споживачам була 

спричинена форс-мажорними обставинами, пов’язаними із військовою агресією російської 

федерації проти України. Також варто зазначити, що ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ», так і об`єкти 

споживачів, щодо яких недотримано мінімальні стандарти якості, згідно з даними  реєстру 

надання послуг та письмових звернень споживачів не знаходяться на територіях, на яких 

велись бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією, згідно Переліку 

територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською 

федерацією, затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій від 22 грудня 2022 року № 309.  

Таким чином, ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» не було надано належні документи, що 

підтверджують недотримання мінімальних стандартів настання форс-мажорних обставин 

при наданні послуг для кожного із 326 споживачів. 
 

3 

пункт 5 Порядку розрахунку та 

встановлення ставки внесків на 

регулювання, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 06.04.2017 № 491 (далі – 

Порядок), у частині визначення платником 

внеску бази нарахування суми внесків на 

регулювання, яким є чистий дохід платника 

внеску на регулювання від провадження 

діяльності, що регулюється НКРЕКП, за 

звітний квартал; 

пункт 2 Пояснень щодо заповнення 

форми звітності № 20-НКРЕКП (квартальна) 

«Звіт про сплату внеску на регулювання», що 

є додатком 2 до Порядку, у частині 

забезпечення достовірності інформації, 

наведеної у звіті. 

Комісія з проведення перевірки встановила, що 

Товариством невірно відображено чистий дохід від 

провадження ліцензованої діяльності за ІІІ квартал 

2023 року, а саме в частині включення суми 

переданого природного газу ТОВ «ТВІЙ ГАЗЗБУТ» 

у підземному сховищі природного газу                  

тис. грн (без ПДВ) та оплати від ТОВ «ТВІЙ 

ГАЗЗБУТ» вартості небалансів природного газу у ІІІ 

кварталі 2023 року у сумі           тис. грн (без ПДВ)). 

Станом на 31.12.2023 переплата 

ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» по сплаті внесків на 

регулювання становить           тис. грн. 
(стор. 45 – 46  Акта) 

Під час перевірки Товариство разом із 

супровідним листом від 18.09.2024 № 33701-Сл-1465-

0924 надало до Сектора відкориговані форми 

звітності № 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про 

сплату внеску на регулювання» за ІV квартал       

2023 року – ІІІ квартал 2024 року. 

 

Щодо здійснення діяльності ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» за період діяльності з 01.01.2023 

по 31.12.2023: обсяг постачання природного газу –             тис. куб. м. 
 

Ураховуючи викладене, Пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком (методикою) 

визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим 

постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 (зі змінами) (далі – Порядок № 1800), 

Департамент ліцензійного контролю пропонує накласти штраф у сумі 81 974 (вісімдесят 

одна тисяча дев'ятсот сімдесят чотири) гривні згідно розрахунку: 
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Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

4 822 

Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – НМДГ) 

81 974 

 

Тип порушення 

Фіналь-

ний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фіналь-

ний 

розмір 

штрафу, 

грн 

Застосування 

іншого виду 

санкцій 

Причина 

застосування 

застереження 

Максимально 

допустимий 

за 

законодавст- 

вом розмір 

штрафу 

Початковий 

розмір 

штрафу, 

грн 

 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

Коригування 

розміру штрафу 

на 

пом'якшуючі 

обставини 

Округлення 

порушення щодо 

виконання рішень, 

прийнятих за 

результатами 

перевірок 

а саме: підпункту 

24 пункту 2.2 

глави 2 

Ліцензійних умов 

4 822,00  81 974,00  - -  1 700 000,00  85 850,00  5 236,85 9 108,69  4,16  

 

враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,06; коригування розміру 

штрафу з урахуванням пом'якшуючих обставин: сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним 

органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; 

округлення 4,16. 

Щодо розрахунку штрафних санкцій за порушення, зазначених в Акті перевірки, а 

саме п. 1.23 щодо порушення підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов та п. 1.26 

щодо порушення пункту 5 Порядку в частині визначення платником внеску бази 

нарахування суми внесків на регулювання, яким є чистий дохід платника внеску на 

регулювання від провадження діяльності, що регулюється НКРЕКП, за звітний квартал і 

пункту 2 Пояснень щодо заповнення форми звітності № 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про 

сплату внеску на регулювання», що є додатком 2 до Порядку, у частині забезпечення 

достовірності інформації, наведеної у звіті 

розрахована сума балів за вказані порушення не перевищила 11 балів (не досягнуто 

мінімальну суму балів серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно 

з пунктом 2.2.13 Порядку № 1800, НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та 

застосувала інший вид санкцій – застереження. 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 08.10.2024 № 1153/16-24, Пояснень 

Ліцензіата, та відповідно до статей 17, 19, 22 Закону України «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 59 

Закону України «Про ринок природного газу» та Порядку № 1800, Департамент 

ліцензійного контролю пропонує прийняти: 
 

1) постанову, якою  

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«РІВНЕГАЗ ЗБУТ» щодо недопущення надалі не дотримання вимог нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, а саме пункту 5 Порядку в 

частині визначення платником внеску бази нарахування суми внеску на регулювання, яким 

є чистий дохід платника внеску на регулювання від провадження діяльності, що 

регулюється НКРЕКП, за звітний квартал та пункту 2 Пояснень щодо заповнення форми 

звітності № 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату внеску на    регулювання»,       що    є 
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 додатком 2 до Порядку, у частині забезпечення достовірності інформації, наведеної у звіті       

та порушення підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині надання НКРЕКП 

документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання 

НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП. 

 

2. Накласти штраф на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«РІВНЕГАЗ ЗБУТ» у розмірі 81 974 (вісімдесят одна тисяча дев'ятсот сімдесят чотири) 

гривні за порушення підпункту 24 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині обов’язку 

ліцензіата виконувати рішення НКРЕКП у строки, встановлені відповідним рішенням та/або 

законодавством, а саме розпорядження № 290-р. 

 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого зобов’язати 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» (далі – 

Товариство) (код ЄДРПОУ 39589441) усунути порушення підпункту 24 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині обов’язку ліцензіата виконувати рішення НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідним рішенням та/або законодавством, а саме розпорядження від 

18 жовтня 2023 року № 290-р «Про усунення порушень ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» (далі – 

розпорядження № 290-р), 

для чого у строк до 15 листопада 2024 року виконати розпорядження № 290-р, про що 

повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Рівненській області з наданням належним чином 

завірених копій підтвердних документів. 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю       Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

 
____________________                                    Київ                                 № __________________ 
 

Про застосування санкцій до ТОВ 

«РІВНЕГАЗ ЗБУТ» за недотримання 

вимог  нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку 

природного газу, та порушення 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання 

природного газу 
 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ жовтня 2024 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення планової перевірки від 24 вересня 2024 року № 342, 

проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю 

суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови НКРЕКП від 10 вересня          

2024 року № 1590 «Про збільшення строку проведення планової перевірки     

ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» та посвідчень на проведення планової перевірки від             

31 липня 2024 року № 28 і від 10 вересня 2024 року № 101, установлено, що 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» 

(код ЄДРПОУ 39589441) не дотримано вимоги нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, а саме пункту 5 Порядку 

розрахунку та встановлення ставки внесків на регулювання, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 06 квітня 2017 року № 491 (далі – Порядок), у частині 

визначення платником внеску бази нарахування суми внеску на регулювання, 

яким є чистий дохід платника внеску на регулювання від провадження 

діяльності, що регулюється НКРЕКП, за звітний квартал, та пункту 2 Пояснень 

щодо заповнення форми звітності № 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату 

внеску на регулювання», що є додатком 2 до Порядку, у частині забезпечення 
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достовірності інформації, наведеної у звіті, та порушено пункт 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року 

№ 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

підпункт 23 у частині надання НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)); 

підпункт 24 у частині обов’язку ліцензіата виконувати рішення НКРЕКП 

у строки, встановлені відповідним рішенням та/або законодавством, а саме 

розпорядження НКРЕКП від 18 жовтня 2023 року № 290-р «Про усунення 

порушень    ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» (далі – розпорядження № 290-р). 
 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» 

та Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 
 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 
 

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» щодо недопущення надалі              

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, а саме пункту 5 Порядку в частині 

визначення платником внеску бази нарахування суми внеску на регулювання, 

яким є чистий дохід платника внеску на регулювання від провадження 

діяльності, що регулюється НКРЕКП, за звітний квартал, та пункту 2 Пояснень 

щодо заповнення форми звітності № 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату 

внеску на регулювання», що є додатком 2 до Порядку, у частині забезпечення 

достовірності інформації, наведеної у звіті та порушення підпункту 23      

пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині надання НКРЕКП документів, 

інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання 

НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але 

не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів 

державного нагляду (контролю)). 
 

2.  Накласти штраф на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» у розмірі 81 974 (вісімдесят одна 

тисяча дев'ятсот сімдесят чотири) гривні за порушення підпункту 24 пункту 2.2 

глави 2 Ліцензійних умов у частині обов’язку ліцензіата виконувати рішення 
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НКРЕКП у строки, встановлені відповідним рішенням та/або законодавством, а 

саме розпорядження № 290-р. 
 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 
 

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 
 

МП 
 

Копію постанови надіслано (отримав) 
 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 
 

«___»______________2024 року                                                       ___________________ 

                                                  (підпис) 



ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

 

 

Про усунення порушень  

ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 24 вересня  

2024 року № 342, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови НКРЕКП 

від 10 вересня 2024 року № 1590 «Про збільшення строку проведення планової 

перевірки ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ», Національна комісія, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«РІВНЕГАЗ ЗБУТ» (код ЄДРПОУ 39589441) усунути порушення пункту 2.2 

глави 2 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року 

№ 201, а саме підпункту 24 у частині обов’язку ліцензіата виконувати рішення 

НКРЕКП у строки, встановлені відповідним рішенням та/або законодавством, а 

саме розпорядження НКРЕКП від 18 жовтня 2023 року № 290-р «Про усунення 

порушень ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» (далі – розпорядження № 290-р), для чого у 

строк до 15 листопада 2024 року виконати розпорядження № 290-р, про що 
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повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Рівненській області з наданням 

належним чином завірених копій підтвердних документів. 

 

 

 

Голова НКРЕКП              Юрій ВЛАСЕНКО 


